POLIMPER S.A

INFORME DEL GERENTE A LA JUNTA GENERAL DE ACCIONISTAS POR EL EJERCICIO ECONOMICO A DICIEMBRE 31 DEL 2009

Señores Accionistas:

En cumplimiento con lo establecido en el Art. No. 331 de la Ley de Compañías, presento a consideración de los señores accionistas el informe de labores por las actividades del ejercicio económico del 2009.

La actividad principal que ha desarrollado la Compañía en el ejercicio 2009 ha sido la prestación de servicios técnicos profesionales especializados a la Compañía Azucarera Valdez S.A.

Durante el período del 2009 la compañía ha no podido cubrir los costos operacionales, originando además una perdida de US\$. 64,31.

Espero que para el próximo ejercicio **POLIMPER S.A.** pueda ejercer más actividades profesionales que permita obtener mejores resultados.

De los señores accionistas me suscribo con toda consideración.

Atentamente,

Ing. Adriana Campuzano Blanco

GERENTE



POLIMPER S.A.

RUC: 0991309691001 Milagrol - Ecuador

SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑIAS

Ciudad

De mis consideraciones:

Por medio del presente tengo a bien comunicar a ustedes que los Administradores y Representantes legales de la Compañía POLIMPER S.A. son los siguientes

NOMBRES

CARGO

CEDULA DE ID.

Campuzano Blanco Adriana

Gerente General

0920322070

Atentamente,

Adriana compuzano Blanco GERENTE GENERAL





Guayaquil, 21 de Abril del 2010

Señores
SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑIAS

Ciudad.

Yo, Ralf Schneidewind C. Representante Legal de Compañía Azucarera Valdez, por medio del presente, certifico que, Compañía POLIMPER S.A. con RUC # 0991309691001, funciona al interior de nuestras oficinas Anexas al Ingenio Valdez en las calles Garcia Moreno s/n y Roberto Astudillo

p. Compañía Azucarera Valdez.

Ralf Schneidewind

GERENTE GENERAL

Guayaquil: Edif. Executive Center, Mezzanine – Av. Juan Tanca Marengo y Apparentia Milagro: Garcia Moreno y Roberto Astudillo Pbx. (593-4)2970117 [2691763] ABR 2010 Fax: 2970012. Email: azucarera@valdez.com.ec. www.azucareravadez.com

